
m MHOMBM HMn

Brassó, 1910. 11. évfolyam 268 sz. Csütörtök, november 24

IB

Szerkesztőség: Ko!ostor-u. 23. sz. — Telefon 110. 
Kiadóhivatal Hentschel H., Kut-u. 23. 

Telefon 356.
Fióküzlet Kolostor-u. 25.

Társadalmi napilap.
Megjelenik vasárnap és ünnepnap kivételével mindennap d. u. 5 ó.

Felelős szerkesztő : Kölcze Károly dr. 
Szerkesztő: Buszek Béla.

Előfizetési árak:
1 hóra házhoz hordva 60 fill. 
Vidékre postán küldve 1 K. 
Egyes szám ára 2 fillér.

Cselédek romlottságához.

Brassó 1910. nov. 23.

Ily c imen tárgyal a „Brassói La 
pok“ 266. száma a cselédekről. Tekin­
tettel arra, hogy nevezett lap a hely­
beli zárda cselédotthonát is felemlítet­
te, és sokak talán arra a gondolatra 
jutnak, hogy a minapi gyilkosság ré­
szese — a cselédleány — a cselédottho­
nunk tagja, ezennel a következőket kell 
kijelentenünk:

A „Brassói Lapok“-ban felemlített 
cseléd, otthonunknak a múltban sem 
volt tagja, ma sem. Az otthon tagjai 
kijelentései szerint, nem is akart az len­
ni, sőt a templomot is kerülte, mert 
életmódját és erkölcsét feltétlenül meg 
kell változtassa az, ki az otthon 
tagja.

Kijelentjük továbbá azt is, hogy 
cselédotthonunk 450 tagja ellen, sem 
a cselédtartó gazdák részéről, sem a 
rendőrségről panasz nem érkezett, sőt 
mi több elismeréssel adakoznak a cse­
lédotthon lelkiismeretes munkája és 
a már is elért sikere felett.

Azt is kiemeljük, hogy alapsza­
bályai több gondot forditnak a cselé­

dekre, mint bárki más, és ép ezért 
eredményeket is értünk el.

Hogy a cselédotthonon kí­
vüli cselédek fölött panaszok felhang- 
zanak, azt tudjuk, de ebben hibásak 
a cselédtartók és azok a mérvadó 
tényezők, kik a cselédet ez időszerint 
árucikknek tekintik.

Tessék több cselédotthonról gon­
doskodni, és a már meglevőket támo­
gatni és azt a munkát, melyet eddig 
a becsület és tisztesség terén a cse­
lédotthon elért, nem lekicsinyelni, ha­
nem segédkezet nyújtani ; akkor több 
eredményt fognak elérni a cselédott­
honban is.

Az erkölcsösséget és becsületet 
és evvel kapcsolatban jó tulajdonsá­
gokat a cselédotthon nemcsak hirdeti, 
de tagjaival be is tartatja, amit a 450 
cseléd ez ideig be is bizonyított.

A többiről a cselédotthon nem
; felel.

Ezt az igazság kedvéért irtuk.

A cselédotthon vezetősége.

Uj honfoglalás.
Brassó 1910. nov. 23.

Néhány nappal ezelőtt folyt le 
az első magyar kongregációi nagygyű­
lés Budapesten. Jól esett látnunk az 
ország minden részéből összesereglett 
kongregánistákat. Jól esett hallanunk 
a nagygyűlés lelkes szónokait, kik a 
meggyőződés erőteljes hangján fejtet­
ték ki a kongregációk nagy jelentősé­
gét és hivatását épen napjainkban, 
mert a krisztusi hitnek soha sem volt 
több ellensége, mint ma. A Mária 
kongregációknak pedig a hit képezi 
elsőrangú hivatását. Hogy a tagok ön­
magukban és környezetükben fejlesz- 
szék a hitet, evégből indítványozta a 
nagygyűlés a szervezkedés szükséges­
ségét. Hogy a vidéki városok szer­
ves összefüggésben álljanak a főváro­
si kongregációk vezetőségével. Mert 
ellenségeink hatalmas szervezetekben 
törnek ellenünk. Szervezettel szemben 
csak szervezet állhat meg. A 16-ik 
században, mely a kongregációkat élet­
re hívta, csak a protestánhzmus ellen 
kellett védekeznünk. Ma ehhez képest

Tárca.

X-ik Pius pápa

Salzanóban egyik téli estén meglátó: 
gáttá őt hajdani káplántársa Tombolóból.

A reggeli szentmise után félrehivta őt 
Sarló nővére Rozina és igy szólt:

— Don Carlo! ma egy házaló érke­
zett falunkba, a kinek kitűnő vászna van és 
Don Giuseppenek is van pénze, mert teg­
nap kapta meg a fizetését.

Tegyen meg nekem egy szívességet 1 
Ismeri fivéremet, tudja, hogy magára sem­

mit sem akar költeni, pedig nagy szüksége 
volna ingekre. Beszélje rá őt, hogy vegyen a 
vászonból.

Don Carló megígért mindent és csak­
hamar megjelent a plébánián a házaló, fel­
kínálva portékáját.

— Most nincs szükségem semmire vá­
laszolt Sarto barátságosan, — jöjjön más- 

életébŐl kor, akkor szívesen vásárlók egyetmást.
Don Carlo egy pillantással megnyug­

tatta a kétségbeesett nővért és odaszólt a 
házalónak, hogy vágjon le húsz métert a 
vászonból.

A házaló szívesen tett eleget a felszó­
lításnak és levágta a kért mennyiséget.

Ekkor Don Carló a plébánoshoz for­
dult és igy szólt:

— Don Giuseppe, ennyi méter vászo­
nért ennyi pénz jár, fizess, mert azt 
csak nem akarod talán hogy ennek a sze­
gény embernek kára legyen.

Don Giuseppe sóhajtva fizette ki a kí­
vánt összeget, mert ezt már képzeletben fel­
osztotta szegényei között.

Rozina nővér hálálkodva köszönte 
meg Don Carló szívességét, mert azt mond­
ja: „holnap már sem pénz, sem vászon 
nem lett volna elvitték volna a község sze= 
gényei.

Egyik esztendőben nagyon rosszul 
ütött ki az aratás, úgy hogy Salzanóban is 
sokan az éhnyomornak néztek elébe.

A község felszólította a tehetősebbeket, 
hogy a nyomor enyhítésére adakozzanak.

Don Carló éppen barátjánál volt láto­
gatóban, a mikor az elöljáróság egyik tagja 
beállított a plébánoshoz azzal a kérdéssel, 
hogy mit hajlandó adni a szegények 
részére.

Ko vacs István
£zipé$zme$ter

B B Brassó, fekete-utca 18. B S
Elegáns és kifogástalan cipőket legújabb divat szerint felelőség mellett készítek. Javításokat elvállalok

pontos kiszolgálás és szolid árak mellett.
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az ellenség egész légióit látjuk, me­
lyek bár a társadalom különböző osz­
tályaiból kerülnek ki, de abban mind 
megegyeznek, hogy szent hitünket 
akarják elrabolni. Már ezreket és ez­
reket igáztak le s gonosz céljuk el­
érésére fáradhatatlanul munkálkodnak.

Valódi honfoglalás vár a kongre­
gációkra, hogy a kétely és hitetlenség 
ellen a szó és jó példa fegyverével 
küzdjenek s Krisztus országát terjesz- 
szék. Életmentési akció vá: rájuk, a 
lelki halottakat föltámasztani, a lelkek- 
nek könnyebbüléstszerezni, a lelkisza­
badság uj harcosait nevelni, s a lel- 
kekbe valódi, tiszta örömöket vinni. 
Minden kongregánistának egy-egy 
apostolnak kell lennie.

Eszményeket keres a világ. Az 
eszményeknek pedig a legkiválóbbika 
szűz Mária. Lehet-e tehát boldogitóbb 
mint az, hogy őt tekintsük eszmény­
képünknek, az ő erényeit utánozzuk ? j 
Őt ismertessük meg s az ő követésé­
re indítsunk másokat is? Lehet-e mél­
tóbb törekvés ennél hozzánk?

„Jaj az egyedülinek“ ! De ha 
egyenlő gondolkodásúak tömörülnek 
egy nemes célra, mint egy erős vár­
hoz hasonlítanak. Gyakorlatból győ­
ződjünk megbecsülni azt az elvet, hogy 
az összetartásban és tömörülésben 
van az erő. Azért kérjük lapunk t. 
olvasóit, terjesszék saját körükben a 
kongregáció üdvös eszméjét, hogy 
meglevő kongregációink népesedje­
nek s mielőbb alakuljon meg az urak 
kongregációja. Hassanak oda imákkal, 
hogy e hon, mely annyi betolakodó 
nép martaléka, nagy legyen ismét Má­
ria országa!

Hírek.
Brassó ív 10. november 23-án.

Egy jókarban levő

BENZINES MOTOR
eladó.

Tudakozódni lehet Hentschel H.
könyvnyomdában Kut-utca 23 sz. a.

Kinevezés. A király Otlik Géza volt 
brassói anyakönyvi főfelügyelőt, miniszteri 

; titkárt, mininiszteri osztálytanácsossá nevezte 
ki. —

Visszahoriositás. A m. kir. belügymi­
niszter Herton József romániai állampolgárt 
volt brassói lakóst és családját kérelmére 
visszahonositotta.

Zakariás temetése. Id. Zakariás János 
magánzót f. hó 24=én délután 3 ó. helyezik 
örök nyugalomra a Weisz-Mihály utca 17 
szám alatti gyászházból a bolonyai róm. 
kath. temetőbe a r. k. egyház szertartása 
szerint.

Halálozás. Deraghy Istvánná 30 éves 
korában f. hó 22-én elhunyt. Temetése 24- 
én lesz a r. k. egyház szertartása szerint a 
postaréti temető halottas házából.

A Brassói Torna és Vivő Egye­
sület pénteken este 6 órától a m. 
kir. főreáliskola tornacsarnokában vi­
vő órát tart. Vendégeket szívesen lát 
az egylet.

A Róm. Kath. Nőegyesület tegnap 
d. u. 4 ó. tartotta évi őszi közgyűlését. A 
tagok szép számmal jelentek meg. A tárgy- 
sorozatot mindvégig meleg érdeklődéssel 
tárgyalták le. Piszlinger Károlyné szívélyes 
szavakkal nyitotta meg a gyűlést. Napirend 
előtt a gyűlésen jelenlevő plébános üdvö­
zölte az egyletet. Rövid vonásokban 
ecsetelte, miért kell a nöegyletet támogatni, 
és szeretni? Bemutatta a nőegyesület hiva­
tását, életcélját, jótékonyságát, melyet évtize­
dek óta gyakorol s ép ezért a tradicionális 
jótékonyságát „mi egyletünket“ nem csak 
szeretni, de támogatni is kell. — A költség- 
vetés letárgyalása után a február 2-án ren­
dezendő bál került napirendre. Hatalmas 
eszmecsere fejlődött a bál kérdése fölött. A 
többség, mert ellenzék nem is volt — elfo­
gadta, hogy feb. 2 in tartja meg a nőegylet 
a régi szokáshoz híven, „álarcos bálját“, és 
hogy újdonsággal is kedveskedjék, határo­
zatikig kimondta a nőegylet, miszerint a höl­
gyeket felkérik arra, hogy mentül többen 
fejdisszel jelenjenek meg, A mily szokatlan

— Húsz zsák kukoricát — válaszolt 
Sarto minden gondolkozás nélkül.

Amint az elöljáró eltávozott, Sarto kö­
rüljárta barátjával a házat és Don Carlo 
csodálkozva látta, hogy húsz zsák kukori­
cán kívül, a mit barátja a szegényeknek 
ígért oda, csak nehány liter bab az élelmi­
szerkészlet az egész házban.

— Hát ugyan miből fogsz most élni, 
ha mindenedet elajándékoztad ? — kérdezte 
barátját.

— Hagyjad csak barátom — válaszolt 
Sarto — a gondviselés eddig még mindig
gondoskodott rólam, bizonyára ezután sem 
fog cserben hagyni.

A mikor Sartó már kanonok és spiri­
tuális volt a trevisói szemináriumban, egy 
alkalommal két héten át mindennap szentbe­
szédet tartott az egyik templomban.

Minthogy napi foglalkozása minden 
idejét igénybe vette, beszédeit mindig a ko­
ra hajnali órákban készítette el és az egyik

szemináriumi szolga által, a ki végtelen ra­
gaszkodással viseltetett iránta, 3 órakor fel- 
költette magát.

Pontosan, mint egy hadvezér, minden 
nap már három óra előtt ott ált az öreg az 
ajtónál és a mint a közeli toronyban az óra 
elütötte a hármat, kopogtatott. Egy erős, ér­
ces férfihang válaszolt mindig:

— Köszönöm jövök már.
És ilyenkor az öreg oly boldogan tá­

vozott, mintha ébersége egy csatát nyert 
volna meg. Néha azonban Sarto már ébren 
volt és szorgalmasan dolgozgatott, a mikor 
hűséges öreg papucsainak csoszogása vé- 
gighangzott a folyósón. Ilyenkor eloltotta a 
lámpát, csendesen meghúzódott, mintha 
még az ágyban feküdnék, várta a kopogta­
tást és csak azután szólt ki:

— Köszönöm jövök már.
Finom érzése nem engedte, hogy a 

hűséges öreg szolgálatának értékét kevés- 
bitse és ezzel megrontsa örömét a felett, 
hogy megbízatását oly pontosan teljesítette.

az, ép oly kedves lesz, mert a szép fejdi- 
székét szeretjük. A választmányi tagok vá­
lasztása után az elnöknő éltetésével a gyü‘ 
lés véget ért. Az egyletről csak annyit jegy. 
zünk még, hogy lehet ám sok jót tenni ott 
is, a hol nincs dob és réztányér. Mert saj­
nos, sok egyletnél az utóbbi a mérvadó, 
jótékonyság csak mellékes.

Rablógyilkosok a móziban. Az 
I Apolló bioszkop ma és holnapi előadásának 

a remek szép programmon kívül egyik fő- 
érdekessége lesz, hogy a szünet alatt a rek 
lámképek előtt Stooí gyilkosait, Balog 
György s Cseke Rebeka arcképét mutat­
ják be.

Az útrövidítés áldozata. Mint ne^ 
künk Dobolláról írják, ott az egyik erdő­
kerülő, Todorka János, a napokban szeren­
csétlenül járt az útrövidítéssel. Todorka Já­
nos erdőkerülő az egyik társával útját 
megrövidette s az utjukba eső egXik kerí­
tést álugrották, közben a Todorka fegyvere 
elsült s a serétek a hasába fúródtak. Súlyos 
sebeivel a sepsiszentgyörgyi kórházba szállí­
tották, hol gyomrából 18 serétet, a nadrág- 
szíj csatját, gombokat szedtek ki. Felépülé­
sében bíznak az orvosok.

Mennyi az Emke vagyona ? Az 
„Erdélyi Magyar Közművelődési Egylet“ 
összes vagyona októker hó 31-én 3.531.124 
kor. 1 f. volt.

A Népszövetség kerületi igazgatóit és 
csoportvezetőit ez úton is felkéri a központi 
igazgatóság, hogy azon új tagoknak a név= 
sorát, akik a jövő évre beállottak és igy az 
1910 évi naptárra, mint kedvezményre igényt 
tartanak, legkésőbb vasárnapig a központi 
igazgatóságnak jelentsék be.

Az apolló bioszkop szerda és csü­
törtöki műsora:

A postakocsis (dráma).
Magándetektív (hum.)
Heliogabulus <müfilm, dráma.)
Újdonsült férj (dráma.)
A csempész menyasszonya (dráma).
A portugál-forradalom (látv.)
Pali sofför (humor).
Svéd csatorna (látv)

9 Béla
könyv-, papír- és zeneműkereskedése

Brassó, Kolostor-u. 29.

B

Mindennemű' művek, folyó­
iratok és ifjúsági könyvek.
Legnagyobb választék egy­
házi és világi képeslapokban.

Papirraktár. Iskolai és iro­
dai szerek. Rajzeszközök.
Legolcsóbb levélpapírok
1000 kötetből álló kölcsön- 

= könyvtár.
Hirlapárusitás.

Nyomdai és könyvkötészeti 
munkák felvétele.

1
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Gyógyhorok
mint Malaga, sötét és aranysárga, Madeira, Scherry 
úgymint gyógycognac, tiszta borpárlatot ajánlják legjobb 

minőségben olcsó árak mellett

Lang és Theil drogéria, Brassó
Búzasör 8 sz. — Telefon-szám 219.

mes

RIETH órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések, ha még oly complikáltak is, szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék, tűk stb, 
műhelyemben utasítás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany- és ezüstnemüek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — Órákért 5 évi jótállás.

Szemüvegek, orrcsiptetők, Perioszkopikus és akromatikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva,

A Ciriakus cég órái általam lesznek javítva.

HELMBOLD örökösei

TUZA R. utódai
aranyműves. — Brassó.

ÍtpIvrefao ötleteseim s kevés regiem képesítettek azon kelle­
rn a ,e >zet*?e; *10gy arany es ezüst neműmet bámulatos 
olcsó arban jótállás mellett adhatom el. '°$

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyen 
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek.

Mély tisztelettel 
Helmbold örökösei

TUZA g. utódai.
Könyvkötészet és Aranyozó 

intézet

Podek Emil
elvállal olcsó árak mellett minden 
e szakmába vágó munkákat, va­
lamint doboz és pipere munka 
készítését legmodernebb kivitel­

ben.
Brassó, Lópiac 11 sz.

Russu Demeter
szígyártó

Brassó, Árvaház-utca 15.
Ajánl a n. é. közönségnek e 
szakmába vágó munkákat pontos 
gyors kiszolgálást legjutányosabb 
arak mellett. Teljes tisztelettel

Russu Demeter

ZEIDNER H. G
Szalámi és hentesáru gyár

Brassó, Hirscher-utca 1.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonét, legizlésesebb 

felvágotatt és tormás virstlit.

Naponta posta és vasúti szétküldések.

Értesítés!

m

Van szerencsém a n. é. hölgykö­

zönség szives tudomására, hozni hogy 

2 évi távollétem után, mely időközben 

külföldön és utóbb Kolozsváron szak­

ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a., 

az új szállodával szemben

női divattermemet
újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve,

maradtam tisztelettel

TancerJános
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

Schreiber €d.

vegyes élelmicikkek kereskedő 
Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza- 
lonát, legizlésesebb felvágotatt, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

m Élelmi cikkek
minden nap frissen kapható

Brassó, Cérna utca 1 sz. a.
Mindenféle nemes-gyümölcs, ugorkák, be­
főttek, túró, tejfel, sajt; mindenféle zöld­
ség, paradicsom, hagyma és i. t. leeol-

ncAkk A- I. .. 6

felvétetnek

a kiadóhivatalban
B a

T. c.

A legkiválóbb
magyar gyártmányú a Hentschel-féle

Zongorák könyvnyomdájába jó
egyedüli raktára fizetéssel azonnal fel

Szunyokszéki Vilma
zongoratanárnő.

Kolostor utca 7 szám .
vétetik.

. , Alulírott értesítem a nagvrabecstilt hölgvközőn- 
seget, hogy a helyi piacon, K-

Kapu-utca 34. szám I. emelet,
a mai kor 'gényemek teljesen megfelelő.

NŐI DI VATTERMET
nyitottam.

, . Egyben értesítem a nagyérdmü hölgykűzön
seget hogy szakképzettségem folytán abban ? kelle- 
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye 
kel is ki tudom elégíteni. ' 'genye-

í , . készítek ugy angol, mint francia modell szerint
legjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett 

: . . , e^y,n szabatl megemlitenem, hogy szakisme-
I eleimet Budapest egyik elsőrendű női divattern é™e„

íotUmeVen eSZt alka|niaztatásom folytán gazdag,.

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajanlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó. Kapu-utca 34 sz.

B
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gyorsan és alaposan gyógyít időszakos süketséget, fülfájást fülzu- 

gést és nagyothallást, még idült esetekben is.
Egyedül kapható (üvegje 4 kor.)

Grósz Nagy Fcrencz, gyógyszerész Debreczen, Kossuth-u. 8.

Mérés A.
Katalin-utca 11.

Telefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- és 
fürdőszoba berendezési vállalat.

Javítások elvállaltatnak!!!

Qn | a\t P festőművész, specialista arc.| 
vUluK f képfestészetben, képrestau-1

* *. . _ rátör. —_________

Brassó, Szt. János-utca 3 sz.
készít: Olc/Jestményü arcképeket, Crayon-Pas- 
tell rajzokat, Aquerelleket természet vagy 

^ bármely fénykép után.

Hasonlóságért és tartósságért kezesség! Nem tévesztendő össze 
értéktelen fénykép nagyításokkal! — Szentképek készítése!

Tanórák festészet, e's rajzból.

Uj férfi divat-ruha üzlet!
T. c.

Van szerencsénk a mélyen tisztelt Címnek b. tudomására hozni, hogy 
helyben TEHÉNPIAC 4. sz. alatt a mai kor igényeinek megfelelő

Úri divat-ruha üzletet
nyitottunk, hol férfi ruhákat mindenkor a legújabb divat szerint, elsőrendű munka­
erő által kidolgozva, olcsón és pontosan készítünk.

Raktáron tartunk nagy választékban bel- és külföldi szöveteket a leg­
újabb divatmintákban.

Olcsó és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik. 
Becses rendeléseket kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bartha és Reinerth
úri divat szabók.

Elegáns és kifogástalan kivitelű

polgári és egyenruhák csakis

fzőcs Győr. „
Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhetők be. 

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai 
fölszerelések raktára.

Pontos kiszolgálás! Szolid árak!

Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök. I

Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája C) 
eredeti formáját megtartsa és az mindig szép IX 
sima legyen, csináltasson 1 pár sámfát az alant ! 
mesternél. — Rendeléshez cipő, vagy csizma 

szükséges mintának.

Böriparcsok figyelmébe!
Tisztelettel tudatom a t. bőriparosokat, hogy 

kaptafát, sámfát s minden e szakmába vágó 
munkát a legjobban és legolcsóbb 
árak mellett készítek.

// t

Uhrin György
Brassó, Kórház-utca 66.
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Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 
és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 
4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. junius hó 1-től

Kapu-utca 37. sz. alá az I. emeletre 
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szoliduFés 
jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a lep- 
csinosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztó­
gyárában készített hírneves jó minőségű szövetekből, ju­
tányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve, maradok
tisztelettel

Szopos Sándor
férfi-divat és papi-szabó.

ifj. PURI FERENCZ
kádármester, Árvaház-utca 19. sz. 

Weidenbächer Tamás utóda
ajánlkozik minden az ő szakmába vágó: úgy kemény 

mint lágy fából készült munkálatokra.
Javitá sok pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.

Ugyanitt egy tanonc is felvétetik.

■■I

MUj női szabó szalon ! !
A hölgyközönség figyelmébe !

. Van szerencsénk a nagyérdemű hölgy közönségnek tudomá­
sára adni, hogy

Brassóban, Kapu-utca 49. szám alatt

angol és francia
női divatíermet

nyitottunk.
Budapest, Becs, Berlin, Paris, London slb. Európa nagyobb 

városaiban szerzett tiz évi folytonos gyakorlati tapasztalatunk ioly- 
tan azon helyzetben vagyunk, hogy a nagyérdemű hülgyközünség- 
nek a legmagasabb igényeit pontosan és a legszolidabb kiszolgá- 
ias mellett képesek vagyunk kielégíteni.

A nagyérdemű hölgyközönség becses pártfogását kérve 
maradtunk tisztelettel:

IMRE és PINTÉR
női szabók

Brassó, Kapu-utca 49. sz.

FINOM MŰSZERÉSZ MŰHELY.
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Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése.
Patent modellek és találmányok kidolgozása razo és 

ötletek szerint.
Különlegességekjjavító-műhelye.

Különféle szerkezeti) és gyártmányú írógépek-, varró­
gépek- gramofonok, orvosi műszerek,

tudományos vegymühely, (laboratórium) fizikai 
tanulságos műszerek.

Képviselete:
a jó hírnevű és legidősebb német varrógépnek ..Veritas'" 
a világhírű „ldeal“£irógépnek (teljesen látható Írással.

Eredeti gramofon és Zonophon lemezek 
: 3 nyelven^ g yári árban. :—:

Csak elsőrangú hozzávalók. — írógép iskola.

BARTHELMIE.
ac

Henlschel H., keiesztény-könyvnycitdá

műszerész
Brassó. Weisz Mihály-utca 23. sz.
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Brassó, Kut-u. 23. s7ám.
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